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MHP MİLLETVEKİLİ TAYTAK, 
AFYONSPOR iCiN  

DEVREYE GiRDi
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Taytak,  

2025-2026 sezonunda özellikle bahis 
soruşturmaları kapsamında Afyonspor ve diğer 
kulüplerin kurumsal olarak yaşadığı sorunların 

çözümü için bazı girişimlerde bulundu. 12

TBMM’de anlamlı hediye  •
Genç mucitlerle buluştu •

11Zeka oyunlarında Afyon'un en iyileri belli oldu

n Milletvekili Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisinde gerçekleştirilen İYİ Parti Grup Toplantısı sonrasında, Muhammet Mısırlıoğlu öncülüğünde Ankara’ya gelen İYİ Parti Afyon-karahisar İl Yönetimi, Kadın Kolları ve Gençlik Kolları heyetini misafir etti. Ayrıntı 8. sayfada 

TBMM’DE DİKKAT ÇEKEN  

AFYON  
BULUŞMASI

İl Başkanı Mısırlıoğlu, partisinin haftalık basın toplantısında gündeme ilişkin önemli açıklama-larda bulundu. İşçi hakları, ekonomik sıkıntılar ve yaklaşan 1 Mayıs üzerinden değerlendirme-lerde bulunan Mısırlıoğlu, özellikle maaşlarını alamadıkları öne sürülen maden işçilerinin ya-şadığı mağduriyete dikkat çekti. 9. sayfada 

MISIRLIOĞLU’NDAN
İktidara sert tepki

  
emekliler icin kanun 
teklifi hazırladı
n Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Bey-tullah Karataş, emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekerek, bayramların artık birçok emekli için zor bir döneme dönüştüğünü ifade etti. Hazırlanacak teklifin, emeklilerin yaşam koşullarını bir nebze olsun rahatlatmayı amaçladığı belirtildi. Ayntılar 8. sayfada 

Saadet Partisi

KAMU YARARINA  
PASiF HASTANELER 

SATILIYOR
Resmi Gazete’de yayımlanan 

Cumhurbaşkanı Kararı ile 
Türkiye genelinde 71 taşınmazın 

özelleştirme kapsamına alınması, 
Afyonkarahisar’da da 

tartışmalara neden oldu.   
 Listede Başmakçı, Bayat ve 

Çobanlar ilçelerindeki 
taşınmazların yer alması üzerine 

İYİ Parti Afyonkarahisar 
Milletvekili Hakan Şeref Olgun 

sert açıklamalarda bulunmuştu.

Milletvekili Olgun, Afyon’da sağlıkta iflas yaşandığını ve yönetimde çaresizliğin 
ilan edildiğini ifade etmiş, ilçelerde hastane bölgelerindeki alanların parça 
parça satılarak sağlıkta çağ atlanamayacağını savunmuştu. Olgun, “Hastaneleri 
satıyorsunuz. Kaleyi ne zaman satacaksınız?” sözleriyle tepki göstermişti.  
 
Bu açıklamalara yanıt veren AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili  
Hasan Arslan ise TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, iddiaları  
tamamen reddetmedi ancak özelleştirme kapsamına alınan taşınmazların  
aktif hizmet veren hastaneler olmadığını belirtti. 

Kamuoyunda oluşan “aktif hastaneler satılıyor” algısının gerçeği yansıtmadığını belirten AK Parti Milletvekili  Hasan Arslan, sürecin verimlilik ve kamu yararı esasına göre yürütüldüğünü ifade etti. Envanter çalışmaları sonucunda belirlenen taşınmazların deprem riski taşıyan, fonksiyonelliğini yitirmiş veya artık ihtiyaç duyulmayan alanlar olduğunu kaydeden Arslan, elde edilecek gelirlerin Sağlık Bakanlığının modernizasyon projeleri ile yeni sağlık tesislerinde kullanılacağını söyledi.

ARTIK 
İHTİYAÇ 

DUYULMAYAN 
ALANLAR

Taşınmazların belirlenme sürecinde deprem güvenliği, ekonomik ömür, hizmet ihtiyaçları ve mali sürdürülebilirlik gibi kriterlerin dikkate alındığını belirten Arslan, sağlık altyapısını güçlendirmeye yönelik çalışmaların sürdüğünü ifade etti. Arslan konuşmasının sonunda, “‘Hastaneler satılıyor’ ya da ‘rant odaklı yaklaşım var’ şeklindeki  söylemlerle korku siyaseti yapılırken, biz bu kaynaklarla yarım kalan projeleri tamamlıyor ve sağlıkta dönüşümü sürdürmeye devam ediyoruz”  HABER CEMİLE KAYTAN

KORKU 
SİYASETİ 

YAPILIYOR

MİLLETVEKİLİ  
DR. HASAN ARSLAN

Afyon Emniyetinden  
1 Mayıs öncesi toplantı 

n Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, “1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü” öncesinde hazırlıklarını tamamlamak üzere kapsamlı bir değerlendirme süreci yürüttü. 3’te

İl Emniyet Müdürü Erol başkanlığında gerçekleştirilen 
 toplantıda il genelindeki hazırlıklar ayrıca ele alındı. 
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USTAFA DADAK

ÖZEL HABER

YOL KAPATMA DAVASININ  
iKiNCi DURUŞMASI  
GÖRÜLDÜ
Afyon–Eskişehir karayolunun 
 trafiğe kapatılmasıyla ilgili  
başlatılan soruşturma  
kapsamında haklarında dava  
açılan 41 sanığın yargılandığı  
davanın ikinci duruşması 10. Asliye  
Hukuk Mahkemesi salonunda görüldü.  5. sayfada  
 

Bitcoin 80 bin dolar  
direncinde takıldı
Bitcoin, 79 bin dolar seviyesindeki kritik direnci  
aşamayarak kâr satışlarının etkisiyle 77 bin dolar bandına ger-
iledi. Küresel jeopolitik riskler ve merkez bankası kararları önce-
si artan temkinli hava, riskli varlıklara olan iştahı zayıflattı.

İşsizlik azaldı 
İşsiz sayısı 2026 yılı mart ayında bir 

 önceki aya göre 96 bin kişi azalarak 2 milyon 873 
 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,3 puan 

 azalarak yüzde 8,1 seviyesinde gerçekleşti. 

ODAKEKONOMİ4

Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ın katılımıyla,  Kozanlar Tarım tarafından yapımı tamamlanan sera, Sandıklı Yunus Emre Kampüsü’nde  düzenlenen törenle hizmete açıldı. 10’da

AKÜ’den sera açılışı 

Kitapları, şiirleri ve araştırmacı kimliğiyle tanınan Akın’ın Afyon’da düzenlenecek Kitap Günleri etkinliğine katılacağı öğrenildi.  6. sayfada 

Ünlü yazar 
Sunay Akın 
Afyon’a  
geliyor 

Pelin Karahan  
resmen boşandı
Bir süredir haklarında çıkan ayrılık iddialarıyla gündemde olan Pelin Karahan ve Bedri Güntay cephesinden beklenen açıklama geldi.  
Mauro Icardi’nin 
şile kaçamağı 
ODAKMAGAZİN2

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu  Afyonkarahisar’a geliyor. Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu, 3 Mayıs Pazar günü  Afyonkarahisar’da kapsamlı bir programla hemşehrileriyle bir araya gelecek.  12’de

Zaferin şehrinde  
büyük buluşma 

AK Parti’den Bakan  
Memişoğlu’na ziyaret AK Parti Afyonkarahisar heyeti,  Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’nu makamında ziyaret etti. 12. sayfada 

Vatandaşlar üst geçitte bulunan asansör de yaşanan 
arıza nedeniyle Köksal’dan yardım istediler. 9’da

VATANDAŞ  
çözüm istiyor

ODAK
ÖZEL
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 Galatasaraylı futbolcu Mauro Icardi, Galatasaray’ın Fenerbahçe’yi 3-0 mağlup ettiği  derbinin ardından yorgunluğunu nişanlısı China Suarez ile Şile sahillerinde attı. Galatasaray’ın Arjantinli yıldızı Mauro Icardi, Fenerbahçe  derbisinin ardından enerji depolamak için rotayı İstanbul’un  sakin köşelerine çevirdi. 33 yaşındaki futbolcu, nişanlısı  oyuncu China Suarez ile birlikte şehirden  uzaklaşarak kaçamak yaptı.   

Mauro Icardi ile China Suarez’den 

Şile kaçamağı

Magazin

Magazin dünyasında örnek çiftler arasında gösterilen ünlü oyuncu Pelin Karahan ile iş insanı Bedri Güntay, evliliklerini resmen noktaladı. Bir süredir kulislerde  konuşulan  ayrılık  iddiaları  doğru çıktı.  Çiftin  anlaşmalı  olarak tek celsede boşandığı öğrenildi. 
ORTAK AÇIKLAMA GELDİ Boşanma sonrası Pelin Karahan ve Bedri Güntay’dan dikkat çeken bir ortak açıklama geldi. İkili, ayrılık kararını karşılıklı sevgi ve saygı çerçevesinde aldıklarını vurgularken, bundan sonraki süreçte çocukları için birlikte hareket edeceklerini belirtti. 

Pelin Karahan ve  
Bedri Güntay boşandı

Bir süredir haklarında çıkan ayrılık iddialarıyla gündemde 
olan Pelin Karahan ve Bedri Güntay cephesinden beklenen 

açıklama geldi. Çift, 12 yıllık evliliklerini tek celsede 
anlaşmalı olarak sonlandırdı. Ayrılık sonrası yapılan ortak 

açıklamada ise dikkat çeken detaylar yer aldı. 

Açıklamada, aile hayatlarının gizliliğine saygı gösterilmesi  çağrısı da yer aldı. Karahan ve Güntay, iki çocukları Ali Demir ve Can Eyüp  için ortak sorumluluklarının devam edeceğini özellikle vurguladı. Çiftin bu olgun yaklaşımı, magazin kulislerinde “örnek ayrılık” olarak yorumlandı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK

Yıldız futbolcu, nişanlısı ve köpeğiyle birlikte İstanbul’da etkisini artıran güneşli havanın keyfini Şile sahillerinde çıkardı. Sosyal medyayı aktif kullanan Mauro Icardi, bu anları kırmızı kalp emojisiyle 14 milyon takipçisinin bulunduğu Instagram hesabından yayımladı. Paylaşımlarda, ikilinin gün boyunca romantik ve eğlenceli bir gün geçirdiği görüldü.   
n  KAYNAK HABERLER.COM

Ebru Şahin’den ‘çocuk’ sorularına yanıt
2022’de milli basketbolcu 

Cedi Osman ile hayatını 
birleştiren oyuncu  

Ebru Şahin, gazetecilerin 
‘çocuk’ sorularına yanıt 

verdi. Çocukları çok sevdiğini 
söyleyen oyuncu,  

“Bu işler kısmet işi, 
 belirli bir takvimimiz yok” 

ifadelerini kullandı.

Habertürk’ten Eren Gürel’in haberine göre; Ebru Şahin, yer aldığı ‘Bir Dilek Tut’ derneğinin etkinliğinde objektiflere yansıdı. Projeye dair heyecanını paylaşan Şahin, “Çok heyecanlıyım. Mücadele eden çocukların hayallerine ve ha-yatlarına dokunabilmek benim için çok kıymetli. Onlar, sergiledikleri güçle aslında bize çok daha fazlasını katıyorlar. Bu tarz organizas-yonlara ne kadar destek olunursa, o kadar çok çocuğa ulaşabiliriz” dedi. Çocuklara olan sevgisini vurgulayan 31 yaşındaki oyuncu, 

“Çocukları çok seviyorum; aslında yediden yetmişe tüm insanların hayranıyım. Bizler bu yaşımızda bile motivasyon bulmakta zorlanır-ken, küçük yaştaki çocukların bunu başarması gerçekten çok etkileyici” ifadelerini kullandı. 
“BU İŞLER KISMET İŞİ”  Milli basketbolcu Cedi Osman ile 2022’de ev-lenen oyuncu, özel hayatına dair soruları da yanıtladı. Çocuk planlarıyla ilgili konuşan Şahin, “Bu işler kısmet işi, belirli bir takvimimiz 

yok. Doğru zamanı beklemek ve süreci akışına bırakmak gerekiyor; bu her zaman ortak verilen bir karardır” diyerek, sözlerini noktaladı. 
n  KAYNAK HABERTÜRK
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HAVA DURUMU Namaz vakitleri 

130  - 30

İMSAK    04.20          GÜNEŞ    05.54 
 
ÖĞLE       13.00          İKİNDİ     16.48 
 
AKŞAM    19.56          YATSI     21.24

14 
ZİLKADE 

1447

AFYON EMNiYETiNDEN 1 MAYIS ÖNCESİ  
ÖNEMLİ TOPLANTI

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü, “1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Günü” öncesinde hazırlıklarını tamamlamak 

üzere kapsamlı bir değerlendirme süreci yürüttü

Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürü Ahmet Birtan Erol, müdür yardımcıları ve şube mü-dürleriyle birlikte, Mahmut Demirtaş başkan-lığında Video Konferans Sistemi (VKS) üzerinden gerçekleştirilen genel değerlendirme toplantısına katıldı. Toplantının ardından İl Emniyet Müdürü Erol başkanlığında il genelindeki hazırlıklar ayrıca ele alındı. Emeğin, alın terinin ve dayanışmanın simgesi olan 1 Mayıs’ın huzur ve güven ortamında kutlanabilmesi için yürütülen çalışmalar detaylı şekilde gözden geçirildi. Sahada görev alacak ekiplerin planlamaları yapılırken, alınacak güvenlik tedbirleri de kapsamlı biçimde değerlendirildi. Emniyet birimlerinin koordineli şekilde görev yapacağı vurgulanırken, tüm hazırlıkların titizlikle sürdürüldüğü belirtildi. Afyonkarahisar İl Emniyet Müdürlüğü’nden yapılan  
açıklamada, tüm birimlerle birlikte görev başında olunduğu ifade edildi.

YENi GELiSME 
Terör saldırısı davasında  

İstanbul Beşiktaş’ta Levent Mahallesi Cömert Sokak’ta bulunan Yapı Kredi Plaza önündeki polis noktasına yönelik terör saldırısıyla ilgili yürütülen soruşturma-da yeni bir tutuklama kararı çıktı. Soruşturma kap-samında gözaltına alınan şüpheli Ahmet İmrak, em-niyetteki işlemlerinin ve hastanedeki tedavisinin tamamlanmasının ardından sevk edildiği adliyede 
çıkarıldığı sulh ceza hakimliği tarafından tutuklandı. İs-tanbul Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yürütülen dosyada, olayın ardından çok sayıda şüpheli hakkında işlem yapılmıştı. Daha önce gözaltına alınan 12 şüpheliden 9’u tutuklanmış, bazıları hakkında adli kontrol hükümleri uygulanmıştı. Sonraki süreçte adliyeye sevk edilen şüphelilerle birlikte tutuklu sayısının arttığı öğrenildi. 

SÜREÇ GEÇEN YILDAN 
 BU YANA DEVAM EDİYOR 

Antalya Cumhuriyet Başsavcılığı tarafından yü-rütülen soruşturmanın geçmişi geçen yıla dayanı-yor. Daha önce gerçekleştirilen operasyonlarda Muhittin Böcek ile birlikte bazı isimler gözaltına alınmış, ardından Böcek tutuklanmıştı. Soruşturma kapsamında bazı şüpheliler hakkında ise adli kon-trol kararları uygulanmıştı. Soruşturma dosyasında yer alan iddialara göre, belediye bünyesinde 

gerçekleştirilen bazı ihalelerde usulsüzlük yapıldığı ve rüşvet karşılığında işlem gerçekleştirildiği öne sürülüyor. Teknik incelemelerde, söz konusu para-ların döviz büroları üzerinden transfer edildiği, bir kısmının ise elden alındığı ve daha sonra altına çevrilerek saklandığı iddiaları dikkat çekiyor. Yetk-ililer, soruşturmanın çok yönlü olarak devam etti-ğini belirtirken, önümüzdeki süreçte yeni gelişme-lerin yaşanabileceği ifade ediliyor. Olayla ilgili adli sürecin titizlikle sürdürüldüğü bildirildi. 
n  HABER MERKEZİ

Belediyede yolsuzluk operasyonu
34 gözaltı kararıAntalya’da Büyükşehir  

Belediyesine  
yönelik yürütülen  

yolsuzluk 
soruşturmasında yeni 

bir operasyon daha 
gerçekleştirildi  

Soruşturma kapsamında 34 kişi hak-kında gözaltı kararı verildi. Antalya’da Antalya Büyükşehir Belediyesine yöne-lik yürütülen yolsuzluk soruşturması kapsamında yeni bir operasyon düzen-lendi. Soruşturmanın bu aşamasında belediye iştiraklerinden ANSET şirke-tine odaklanıldığı bildirildi. Savcılık tarafından yürütülen dosya kapsamın-da toplam 34 şüpheli hakkında gözaltı kararı verildiği öğrenildi. Gözaltı kararı verilen isimler arasında daha önce tu-tuklanan Büyükşehir Belediye Başkanı Muhittin Böcek’in de yer aldığı belirtildi.



 DAĞITIM YERİ : AFYON BASIN YAYIN DAĞITIM  
SANAYİ TİCARET SAN. TİC. LTD. ŞTİ. 

İDARE MERKEZİ: Karaman Mah. Alparslan Türkeş Bulvarı, Ufuk Apartmanı No :14/A  Afyonkarahisar İnternet Adresi: www.odakgazetesi.com.tr  
TEL & FAX: 0 272 212 21 00             
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RENKLİ  
TAM SAYFA : 30.000 TL 
YARIM SAYFA : 15.000 TL 
 

 
ÇEYREK SAYFA :    7.500 TL 
LOGO  ÜSTÜ :  20.000 TL 
 

2026 İLAN REKLAM FİYATLARI 

Fiyatlarımıza KDV dahil değildir

Yayın Türü: Yerel Süreli 
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KONGRE / VB. İLANLAR 3.500 TL 
ZAYİ VB. İLANLAR     400 TL

KURUMSAL ELEKTRONİK  POSTA ADRESİ 
info@odakgazetesi.com ULUSAL ELEKTRONİK  TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ (UETS) 25858-14510-33519 

BASKI TESİSLERİ       
  ARSLAN GÜNEYDOĞU GAZETECİLİK  

MATBACILIK VE KAĞITÇILIK A.Ş. 
METAL İŞLERİ SANAYİ SİTESİ 2. CAD. NO: 93 

KISIKKÖY / MENDERES İZMİR 
0232 257 67 32
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Petrol fiyatları İran’a yönelik uzun süreli abluka endişeleriyle yükseldi. Brent  petrol yüzde 5’ten fazla yükselerek 125 doları gördü. Petrol fiyatları İran’a yönelik uzun süreli  abluka endişeleriyle yükseldi. Brent petrol yüzde 5’ten fazla yükselerek 125 doları gördü.  Petrol fiyatları, ABD’nin İran’a yönelik ablukasının uzun süreli devam edebileceği endişesiyle  yükseldi. Brent petrol yüzde 5’ten fazla yükselerek 125 dolar seviyesini aştı.

BRENT PETROL 125 DOLARI AŞTI

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), mart ayı İşgücü İstatistikleri’ni açıkladı. Hanehalkı İşgücü Araştırması sonuçlarına göre; 15 ve daha yukarı yaştaki kişilerde işsiz sayısı 2026 yılı mart ayında bir önceki aya göre 96 bin kişi azalarak 2 milyon 873 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,3 puan azalarak yüzde 8,1 seviyesinde ger-çekleşti. İşsizlik oranı erkeklerde yüzde 6,8 iken kadınlarda yüzde 10,7 olarak tahmin edildi. 
  İSTİHDAM ORANI % 48,5 OLDU  İstihdam edilenlerin sayısı 2026 yılı mart ayında bir önceki aya göre 226 bin kişi artarak 32 milyon 425 bin kişi, istihdam oranı ise 0,3 puan artarak yüzde 48,5 oldu. Bu oran erkeklerde yüzde 66,0 iken kadınlarda yüzde 31,5 olarak gerçekleşti. Mevsim etkisinden arındırılmış iş-gücüne katılma oranı yüzde 52,8 olarak gerçek-leşti. İşgücü, 2026 yılı mart ayında bir önceki aya göre 129 bin kişi artarak 35 milyon 298 bin kişi, işgücüne katılma oranı ise 0,1 puan artarak yüzde 52,8 olarak gerçekleşti. İşgücüne katılma oranı erkeklerde yüzde 70,8 iken kadınlarda yüzde 35,3 oldu.  

GENÇ NÜFUSTA İŞSİZLİK  
ORANI % 15,3 OLDU  15-24 yaş grubunu kapsayan genç nüfusta işsizlik oranı bir önceki aya göre 0,5 puan aza-larak yüzde 15,3 oldu. Bu yaş grubunda işsizlik oranı; erkeklerde yüzde 12,8, kadınlarda ise yüzde 20,4 olarak tahmin edildi. Mevsim ve 

takvim etkilerinden arındırılmış haftalık orta-lama fiili çalışma süresi 41,7 saat oldu İstihdam edilenlerden referans döneminde işbaşında olanların, mevsim ve takvim etkilerinden arın-dırılmış haftalık ortalama fiili çalışma süresi 2026 yılı mart ayında bir önceki aya göre 0,8 saat azalarak 41,7 saat olarak gerçekleşti. 
n  KAYNAK A PARA

Mart ayında issizlik oranı yüzde 8.1 oldu
İŞSİZ SAYISI 2026 yılı mart ayında bir önceki aya göre 96 bin kişi azalarak 2 milyon 
873 bin kişi oldu. İşsizlik oranı ise 0,3 puan azalarak yüzde 8,1 seviyesinde gerçekleşti

Bitcoin, 79 bin  dolar seviyesindeki kritik direnci aşamayarak kâr satışlarının etkisiyle 77 bin dolar  bandına geriledi.   
Küresel jeopolitik riskler ve merkez bankası kararları öncesi artan temkin-li hava, riskli varlıklara olan iştahı zayıflattı. Analistler, 80 bin dolar se-viyesinin Bitcoin için güçlü bir eşik olup olmadığını piyasadaki yön açı-sından kritik görüyor.  Bitcoin, 79 bin dolar seviyesindeki kritik direnci aşa-mayınca kâr satışlarının etkisiyle geri çekildi ve 77 bin dolar bandına kadar geriledi. Piyasada hem küresel gelişme-ler hem de risk iştahındaki azalma fiyatlamalar üzerinde baskı oluşturdu. 

DENEMELER BAŞARISIZ OLDU  Bitcoin, salı günü yukarı yönlü den-emelerinin başarısız kalmasının ar-dından 77 bin doların altına sarkar-ken, gün içinde 76.377 dolar seviyele-

rine kadar geriledi. Daha sonra ise 77.291 dolar civarında dengelenme görüldü. Pazartesi günü kısa süreliği-ne 79 bin doların üzerine çıkan Bit-coin, bu seviyede kalıcılık sağlayama-yarak satışlarla karşılaştı. Analistler, Bitcoin’in şubat ayındaki yaklaşık 60 bin dolar seviyelerinden bu yana güç-lü bir toparlanma sergilediğini ancak 80 bin dolar eşiğine yaklaşırken yuka-

rı yönlü momentumun zayıfladığını belirtiyor. Bu seviyenin güçlü bir di-renç mi yoksa geçici bir duraklama mı olduğu, piyasanın yönü açısından kritik görülüyor. Küresel tarafta ise Hürmüz Boğazı çevresindeki jeopoli-tik gerilim ve Orta Doğu’daki enerji arzına ilişkin belirsizlikler petrol fi-yatlarını yukarı çekerken, riskli varlık-lara olan talebi baskıladı. A PARA

Bitcoin 80 bin dolar  
direncinde takıldı

Türkiye İstatistik Kurumu ile Ticaret Bakanlığı iş birliğiyle hazırlanan geçici dış ticaret verilerine göre, 2026 yılı mart ayında genel ticaret sis-temine göre ihracat bir önceki yılın aynı ayına kıyasla yüzde 6,4 azalarak 21 milyar 899 milyon dolar oldu. Aynı dönemde ithalat ise yüzde 8,2 artışla 33 milyar 120 milyon dolar olarak kaydedildi. Ocak-mart döneminde ihracat yüzde 3,2 düşüşle 63 

milyar 227 milyon dolara gerilerken, itha-lat yüzde 4,7 artarak 91 milyar Enerji ürünleri ve parasal olmayan altın hariç ihracat, mart ayında yüzde 5,5 azalarak 20 milyar 304 milyon dolara düştü. Aynı kapsamda itha-lat yüzde 11,2 artarak 25 milyar 738 mi-lyon dolara yükseldi. Bu kalemler hariç dış ticaret açığı mart ayında 5 milyar 435 milyon dolar olurken, dış ticaret hac-mi yüzde 3,2 artışla 46 milyar 42 milyon dolara çıktı. İhracatın ithalatı karşılama oranı yüzde 78,9 olarak hesaplandı. 
 İHRACATTA İMALAT  

SANAYİ AĞIRLIĞI SÜRÜYOR  Mart ayında ekonomik faaliyetlere göre ihra-catta imalat sanayinin payı yüzde 93,7 oldu. Tarım, ormancılık ve balıkçılığın payı yüzde 3,7, madencilik ve taşocakçılığının payı yüzde 1,9 olarak gerçekleşti. Ocak-mart döneminde ise imalat sanayinin payı yüzde 93,4, tarımın payı yüzde 4,2, madenciliğin payı yüzde 1,7 olarak kaydedildi. Geniş ekonomik gruplar sınıflamasına göre mart ayında ithala-tın yüzde 70’ini ara malları oluşturdu. Ser-maye mallarının payı yüzde 14,6, tüketim mallarının payı ise yüzde 14,9 oldu.  
EN FAZLA İHRACAT ALMANYA’YA   Mart ayında en fazla ihracat yapılan ülke 1 milyar 820 milyon dolarla Almanya oldu. Almanya’yı Birleşik Krallık, ABD, İtalya ve Fransa izledi. İlk 5 ülkenin toplam ihra-cattaki payı yüzde 31,2 olarak gerçekleşti. İlk 5 ülkenin payı yüzde 30,5 oldu. 
n  KAYNAK CUMHURİYET

İthalat yükseldi ihracat düstüTÜİK ve Ticaret Bakanlığı tarafından yayımlanan Mart 2026 verileri, dış ticaret dengesinde makasın hızla  açıldığını ortaya koydu. İhracatın yıllık bazda yüzde 6,4 gerilediği, ithalatın ise yüzde 8,2 arttığı bu dönemde aylık dış ticaret açığının yüzde 56 gibi sert bir yükselişle 11,2 milyar dolara ulaşması verilerdeki en kritik başlıklar oldu

Ekonomik güven endeksi Mart ayında 97,9 iken, Nisan ayında yüzde 1,5 oranında aza-larak 96,4 değerini aldı. Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK), Nisan ayı Ekonomik Güven Endeksi verilerini açıkladı. Buna göre, ekonomik güven endeksi Mart ayında 97,9 iken, Nisan ayında yüzde 1,5 oranında azalarak 96,4 değerini aldı. Bir önceki aya göre Nisan ayında tüketici güven endeksi yüzde 0,5 oranında artarak 85,5 değerini, reel kesim (imalat sanayi) güven endeksi yüzde 1,4 oranında azalarak 98,6 değerini, hizmet sek-törü güven endeksi yüzde 3,1 oranında azalarak 109,7 değerini, perakende ticaret sektörü güven endeksi yüzde 1,8 oranında azalarak 111,6 değerini, inşaat sektörü güven endeksi yüzde 3,6 oranında artarak 83,6 değerini aldı. n  KAYNAK A PARA  

Nisan ayında ekonomik  güven endeksi 96,4 oldu
Taşınmaz satışlarında belirli ödeme yöntemlerinin kullanılması halinde satış bedeli, taşınmaz mülkiyeti ile satış bedelinin eş zamanlı el değiştirmesini sağlayacak şekilde oluşturulan sistem üzerinden ödenecek. Ticaret Bakanlığınca hazırlanan yönet-melik değişikliği Resmi Gazete’de yayımlanarak yürürlüğe girdi. Bu kapsamda, taşınmaz satışlarında “ödeme sistemi” kullanılacak. Düzenleme çerçevesin-de, işletmelerin ve diğer gerçek veya tüzel kişilerin taşınmaz satışlarında ödemenin bir kısmının veya tamamının nakit, havale, elektronik fon transferi veya Bakanlıkça belirlenen diğer ödeme yöntem-leriyle yapılması halinde taşınmaz satış bedeli ve taşınmaz mülkiyeti ile satış bedelinin eş zamanlı el değiştirmesini sağlayacak şekilde oluşturulan sistem üzerinden ödenecek. 

KOMİSYON OLUŞTURULACAK  Taşınmaz satış bedelinin bir kısmının veya tama-mının banka veya finansman ve tasarruf finansman şirketlerince kredilendirilmesi halinde kredi tu-tarı haricindeki ödemeler için ödeme sistemi kullanılacak. Sistem üzerinden yapılan her işlemde kullanım bedeli alınacak. Kullanım bedeli satıcıya aktarılan taşınmaz satış bedelinden mahsup edile-cek. Sisteme ilişkin her türlü iş ve işlemin takibi, teknik sorunların tespiti ve çözüm önerilerinin geliştirilmesi amacıyla Ticaret ve Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği bakanlıklarının ilgili birim temsilcilerinden komisyon oluşturulacak. 
3 AYA KADAR UZATILACAK  Ödeme sisteminin kurulmasına ve işletilmesine, sisteme dahil olmayacak taşınmaz satışlarına, verilen hizmetler karşılığında alınacak kullanım bedeli ile bu bedelin paylaşımına ve komisyonun kuruluşuna, çalışmasına, görev ve sorumluluklarına ilişkin usul ve esaslar, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığının görüşü alınarak, Ticaret Bakanlığı tarafından belirlenecek ve duyurulacak. 1 Temmuz’a kadar yapılacak taşınmaz satışlarında söz konusu ödeme sistemi kullanılmayabilecek. Bakanlık bu tarihi 3 aya kadar uzatabilecek.

Taşınmaz satışlarında  
ödeme sistemi 
DÜZENLEMESİ

  DIŞ TİCARET AÇIĞINDA SERT YÜKSELİŞ  
Mart ayında dış ticaret açığı geçen yılın aynı ayına göre yüzde 

56 artarak 7 milyar 195 milyon dolardan 11 milyar 221 milyon 
dolara yükseldi. İhracatın ithalatı karşılama oranı ise 

 yüzde 76,5’ten yüzde 66,1’e geriledi. Ocak-mart döneminde de dış 
ticaret açığı yüzde 27,5 artarak 28 milyar 667 milyon dolara çıktı. Aynı 

dönemde karşılama oranı yüzde 74,4’ten yüzde 68,8’e düştü.

Gram altın, güne yükselişle 
başlamasının ardından  

6 bin 643 liradan işlem görüyor. 
 

Çeyrek altın 10 bin 928 liradan, 
Cumhuriyet altını  

43 bin 621 liradan satılıyor  
Dün ons fiyatındaki azalışa paralel değer kaybeden 
gram altın, günü önceki kapanışa göre yüzde 1,1 
değer kaybıyla 6 bin 584 liradan tamamladı. Güne 
yükselişle başlayan gram altın, saat 09.45 itibarıyla 
önceki kapanışa göre yüzde 0,8 artışla 6 bin 643 lira 
seviyesinde bulunuyor. Aynı dakikalar itibarıyla çeyrek 
altın 10 bin 928 liradan, Cumhuriyet altını 43 bin 
621 liradan satılıyor. Altının onsu, önceki kapanışının 
yüzde 0,7 üstünde 4 bin 574 dolardan işlem görüyor. 
ABD Merkez Bankasının (Fed) dün politika faizini 
beklentiler doğrultusunda yüzde 3,5-3,75 aralığında 
sabit tuttu. Fed’in dünkü faiz kararında üyeler arasında 
düşük faiz oranlarına yönelik muhalefetin artması, 
Orta Doğu’da gerginliklerin devam etmesi ve petrol 
fiyatlarındaki sert yükselişlere karşın altın fiyatlarında 
bugün yükseliş eğilimi öne çıkıyor. 
n  KAYNAK A PARA

Altının gramı 6 bin 643  
liradan işlem görüyor
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Kaza, kent merkezine bağlı Anıt-kaya köyü çıkışında gerçekleşti. Edinilen bilgilere göre, 20 ZK 640 plakalı tır, sürücüsünün henüz belirlenemeyen bir sebepten do-layı direksiyon hakimiyetini kay-betmesi sonucu yoldan çıkarak kontrolden çıktı. Savrulan tır, yol kenarındaki şarampole devrildi. Kazayı gören vatandaşların ihbarı üzerine olay yerine jandarma ve sağlık ekipleri sevk edildi. Yapılan 

ilk incelemelerde, kazada can kaybı veya yaralanma olmadığı tespit edilirken, tırın taşıdığı ev eşyalarının büyük bölümünde ha-sar meydana geldiği öğrenildi. Devrilen tır, bölgeye çağrılan vinç yardımıyla yaklaşık 1 saat süren çalışmanın ardından bulunduğu yerden kaldırıldı. Ekipler, kazanın meydana geliş sebebine ilişkin inceleme başlattı. 
n  HABER MERKEZİ

Ev eşyası yüklü tır şarampole devrildi: 

Büyük maddi hasar oluştuAfyonkarahisar’da ev eşyası yüklü bir tırın kontrolden çıkarak şarampole devrilmesi sonucu trafik kazası meydana geldi. Kazada şans eseri ölen ya da yaralanan olmazken, araçta ve yükünde büyük çapta maddi hasar oluştu

Manisa’dan İzmir istikametine seyir halinde olan tır, İstanbul Caddesi’nde karşı şeride geçti. Tır, yolda aralarında polis aracı ve kamyonun da bulunduğu 9 araca çarparak yol kenarındaki dereye devrildi. İhbar üzerine olay yerine sağlık, polis ve itfaiye ekipleri sevk edildi. Ka-zada ilk belirlemelere göre, tır sürücüsü ile bir kişi hayatını kaybetti, 2’si polis 5 kişi yaralandı. İzmir Valisi Süleyman Elban, yaralı olarak hastaneye kaldırılan 1 poli-simizin şehit olduğunu açıkladı. Kazayla ilgili idari ve adli tahkikat başlatıldı. 
 “ARAŞTIRMALAR SÜRÜYOR”  İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı, Bornova ilçesinde 1 polis memurunun şehit ol-duğu, 2 kişinin hayatını kaybettiği trafik kazasına ilişkin, bilirkişi heyetinin hem olay yerinde hem de kazaya karışan araçlar üzerinde teknik incelemelerinin devam ettiğini bildirdi. İzmir Cumhuriyet Başsavcılığından yapılan yazılı açıklama-da, Bornova ilçesi Evka-3 sapağı, 57. Topçu Tugayı önünde çok araçlı, ölümlü ve yaralanmalı trafik kazası meydana geldiğini belirtildi. Yapılan tespitlere göre 45 KB 8376 plakalı tırın kontrolden çıkarak karşı şeride geçtiği anlatılan açıklamada, karşı şeritte seyir halinde olan bir polis ekip aracı olmak üzere 10 

aracın karıştığı zincirleme trafik kazası meydana geldiği kaydedildi. 
1 POLİS ŞEHİT OLDU Açıklamada, kazada ekip aracında görevli 1 polis memurunun şehit olduğu, diğer polis memurunun ağır yaralandığı aktarılarak, kazaya karışan tırın sürücüsü ile motosiklet sürücüsünün ise hayatını kaybettiği anlatıldı. Kazada 4 vatandaşın da yaralandığı belirtilen açıklamada şu ifadelere yer verildi: “Yaralılardan birinin 

hayati tehlikesi bulunmakta, yaralıları-mızın tedavilerine devam edilmektedir. Olayla ilgili olarak İzmir Cumhuriyet Başsavcılığımız tarafından derhal soruş-turma başlatılmış olup soruşturma kap-samında görevlendirilen 1 Cumhuriyet Başsavcıvekili ve 2 Cumhuriyet Savcısı olay yerinde incelemelerde bulunmuştur. Olay yeri inceleme çalışmaları tamam-lanmış olup trafik ve makine mühendis-lerinden oluşturulan bilirkişi heyetinin hem olay yerinde hem de kazaya karışan araçlar üzerinde teknik incelemeleri de-vam etmektedir. Ayrıca kazaya sebebiyet veren tırın taşıdığı yükün aşırı tonajına ilişkin gerekli araştırma ve incelemeler başlatılmıştır. Olayın fren arızasından kaynaklı olduğuna dair herhangi bir tespite rastlanmamıştır.” 

Karşı şeride geçen tır 9 araca çarptı
 1 POLiS SEHiT OLDUİzmir’in Bornova ilçesinde karşı  şeride geçen tır, aralarında polis aracının da bulunduğu 9 araca çarptı. Kazada 1 polisimiz şehit oldu, 2 kişi hayatını kaybetti

Çayırbağ’daki yol kapatma  eylemi sonrasında hakkında dava açılan 41 kişinin yargılandığı davanın ikinci duruşması görüldü  
Afyonkarahisar merkeze bağlı Çayırbağ beldesinde meydana gelen ve bir kişinin hayatını kaybettiği trafik kazasının ardından Afyon–Eskişehir karayolunun trafiğe kapatılmasıyla ilgili başlatılan soruşturma kapsamında haklarında dava açılan 41 sanığın yargılandığı davanın ikinci duruşması Afyonkarahisar 10. Asliye Hukuk Mahkemesi salonunda görüldü.                İLK DURUŞMA SONRASI SÜREÇ  6 Mart tarihinde görülen ilk duruşmada sanıklar, ta-nıklar ve avukatların beyanları dinlenmiş, mahkeme heyeti dosyada bazı eksikliklerin bulunduğuna hükmede-rek duruşmayı ileri bir tarihe ertelemişti. İkinci du-ruşmada ise mahkeme, eksik hususların tamamlanması 

gerektiğini belirterek dosyanın yeniden incelenmesine karar verdi. İlk duruşmaya katılmayan bazı sanıkların ikinci duruşmada da yer almaması üzerine mahkeme, zorla getirme kararı çıkarılmasına hükmetti. 
DURUŞMA 22 MAYIS’A ERTELENDİ  Mahkeme heyeti, yapılan değerlendirmelerin ardından davanın üçüncü duruşmasının 22 Mayıs saat 09.00’da görülmesine karar verdi. Eksik sanıkların hazır edilmesi ve dosyadaki eksikliklerin tamamlanması için süre ta-nındığı belirtildi. Sürecin devam edeceği dava kapsamında tarafların yeniden mahkeme huzuruna çıkacağı ifade edildi. İlk duruşmaya katılan ve savunmalarını dinlenen diğer sanıklarda ikinci duruşmaya katılmadı.

ÇAYIRBAĞ YOL KAPATMA DAVASININ
iKiNCi DURUŞMASI GÖRÜLDÜ

ÇAYIRBAĞ’DA NE OLMUŞTU?  
21 Ağustos 2025 tarihinde meydana gelen ve Osman D’nin 

hayatını kaybettiği trafik kazasının ardından bölgede 
güvenlik önlemlerinin yetersiz olduğu gerekçesiyle 

vatandaşlar tepki göstermişti. Çayırbağ halkı, Afyon–
Eskişehir karayolunu trafiğe kapatarak protesto 

gerçekleştirmiş, olay nedeniyle uzun araç kuyrukları 
oluşmuştu. Eylem, Afyonkarahisar Vali Yardımcısı İhsan 

Ayrancı’nın bölgede Elektronik Denetleme Sistemi (EDS) 
ve radar kurulacağı yönündeki açıklamasının ardından 

gece saat 01.00 civarında sona ermişti.
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AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, İYİ Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve Genel Başkan Yardımcısı Hakan Şeref Olgun’un, Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile Tür-kiye genelinde 71 taşınmazın özelleştirme kapsamına alındığı yönündeki açıklamaları-na ilişkin değerlendirmelerde bulundu. 
LİSTEDE AFYON’DA VAR   Geçtiğimiz günlerde İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Resmi Gazete’de ya-yımlanan Cumhurbaşkanı Kararı ile Türkiye genelinde 71 taşınmazın özelleştirme kapsamına alındığını belirterek, listede Afyonkarahisar’ın Başmakçı, Bayat ve Çobanlar ilçelerindeki taşınmazların da yer 

aldığını ifade etmişti. Söz konusu alanların devlet hastanelerinin bulunduğu bölgeler olduğuna dikkat çeken Olgun, “Afyonkarahis-ar’da sağlıkta iflas, yönetimde çaresizlik ilan edilmiştir. İlçelerimizde hastane bölgelerinde-ki alanları parça parça satarak mı sağlıkta çağ atlayacağız? Kaleyi ne zaman sata-caksınız?” ifadelerini kullanmıştı.  
EKONOMİK  

ÖMRÜNÜ TAMAMLAMIŞ   Bu açıklamalara yanıt veren AK Parti Afy-onkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan, Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel Kuru-lu’nda bir konuşma yaptı. Milletvekili Ar-slan, özelleştirme kapsamına alınan taşınmazların hizmet veren aktif hastaneler 

olmadığını, ekonomik ömrünü tamamlamış ya da atıl durumdaki taşınmazlar olduğunu belirterek, sürecin sağlık sistemine kaynak oluşturmak amacıyla yürütüldüğünü vurguladı. 
    “ATIL TAŞINMAZLAR KAPSAMDA”  Kamuoyunda “aktif hastaneler satılıyor” şeklinde oluşan algının gerçeği yansıtmadı-ğını ifade eden Milletvekili Arslan, sürecin verimlilik ve kamu yararı esasına göre yü-rütüldüğünü söyledi. Arslan, envanter çalış-maları sonucunda belirlenen taşınmazların deprem riski taşıyan, fonksiyonelliğini yitirmiş veya hizmet ağındaki değişiklikler nedeniyle artık ihtiyaç duyulmayan alanlar olduğunu belirtti. Milletvekili Arslan, elde edilecek gelirlerin kullanım amacının mevzuatla açık şekilde sınırlandırıldığını hatırlatarak, bu kaynakların doğrudan Sağlık Bakanlığı’nın modernizasyon pro-jeleri ve yeni sağlık tesisleri için kullanı-lacağını ifade etti. 

YENİ PROJELER  
HAYATA GEÇECEK  Sürece ilişkin değerlendirmelerini sürdüren Milletvekili Arslan, şu ifadeleri kullandı: “16 Mart 2026 tarihli 11079 sayılı ve 23 

Nisan 2026 tarihli 11187 sayılı Cumhurbaş-kanı Kararları ile toplam 126 adet taşınmaz özelleştirme kapsam ve programına alın-mıştır. Bu kararların en kritik yönü, elde edilecek gelirlerin kullanım amacının açık şekilde belirlenmiş olmasıdır. Söz konusu gelirler münhasıran Sağlık Bakanlığı tara-fından yürütülecek yenileme yatırımları ve yeni sağlık tesislerinin finansmanında kullanılacaktır. Başka bir alana aktarılma-yacak, özel bir hesapta izlenecek ve doğ-rudan sağlık yatırımlarına tahsis edilecektir. Böylece yarım kalmış sağlık yatırımlarının tamamlanması ve yeni projelerin hayata geçirilmesi hedeflenmektedir.” 

Afyon siyasetinde ''Hastane'' polemiğinde yeni gelişme AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Hasan Arslan, İYİ Parti Afyonkarahisar  Milletvekili Hakan Şeref Olgun’un “hastaneler satılıyor” söylemlerine yanıt verdi. 

“KORKU SİYASETİ YAPILIYOR”  
Arslan, taşınmazların belirlenme sürecinin teknik 
 ve kamu yararı esaslı olduğunu da vurgulayarak, deprem 
güvenliği, yapıların ekonomik ömrünü tamamlaması, hizmet ihtiyaçlarındaki  
değişim ve mali sürdürülebilirlik gibi kriterlerin dikkate alındığını söyledi. Sağlık altyapısının  
güçlendirilmesine yönelik çalışmaların sürdüğünü belirten Arslan, sözlerini şöyle tamamladı: “Afet ve salgın 
dönemlerinde kesintisiz sağlık hizmeti sunumunu güvence altına almak, can ve mal güvenliğini korumak ve 
sağlık altyapısını daha dirençli hale getirmek hedeflenmektedir. ‘Hastaneler satılıyor’ ya da ‘rant odaklı 
yaklaşım var’ şeklindeki söylemlerle korku siyaseti yapılırken, biz bu kaynaklarla yarım kalan projeleri 
tamamlıyor ve sağlıkta dönüşümü sürdürmeye devam ediyoruz.” 
n  HABER CEMİLE KAYTANAfyonkarahisar  Sanayici ve İşadamları Derneği (AFSİAD) Başkanı Kadir Sayın yayımladığı mesaj ile  1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü kutladı.  

Başkan Sayın, 1 Mayıs’ın emeğin, alın terinin ve üretime dönüşen bilgi ve tecrübenin değer bulduğu birlik, beraberlik, huzur ve güven içerisinde bir gelecek için emek veren-lerin dayanışmasını simgelediğini kaydetti.   
DAYANIŞMA RUHUNU  

TEMSİL EDİYOR  Başkan Sayın mesajında şu ifadelere yer ver-di: “Üretimin, istihdamın ve kalkınmanın te-melinde yer alan emek; yalnızca ekonomik büyümenin değil, toplumsal refahın da en güçlü dayanağıdır. AFSİAD ve AFSİAD Fede-rasyonu olarak; başta Afyonkarahisar olmak üzere farklı şehirlerde faaliyet gösteren üye iş dünyası derneklerimizle birlikte, emeğin, alın terinin ve üretimin değerini esas alan bir anlayışla; üretimi destekleyen, istihdamı artıran ve bölgesel iş birliklerini güçlendiren çalışmalarımızı sürdürüyoruz. 1 Mayıs’ın tem-sil ettiği dayanışma ruhunun, iş dünyası ile çalışanlar arasındaki ortak değeri büyüten en önemli güç olduğuna inanıyoruz. Bu doğrul-tuda ortak akıl ve güç birliğiyle yürüttüğümüz faaliyetler ile ülkemizin ekonomik kalkınmasına ve gelişimine katkı sunmaya devam edeceğiz.” 
n  HABER MERKEZİ 

Başkan Sayın’dan  
1 Mayıs mesajı

Ünlü yazar Akın 
Afyon’a geliyor 
Şair ve araştırmacı Sunay Akın Afyonkarahisar’a geliyor. Kitapları, 
şiirleri ve araştırmacı kimliğiyle tanınan yazar Sunay Akın’ın Afy-
onkarahisar’da düzenlenecek Kitap Günleri etkinliğine  
katılacağı öğrenildi. Kültür ve sanat alanındaki  
çalışmalarıyla geniş bir okur kitlesine hitap eden  
Akın’ın ziyareti, etkinliğe ayrı bir renk katması  
beklenen gelişmeler arasında yer aldı.  
ZAFER MEYDANINDA KİTAP GÜNLERİ BAŞLIYOR 
Afyonkarahisar Belediyesi ile Afyonkarahisar  
Sahaflar Kitabevleri ve Yayıncılar Derneği iş birliğinde  
düzenlenecek “Kitap Günleri” etkinliği, 8 Mayıs 2026’da  
başlayarak 17 Mayıs’a kadar sürecek. Şehrin en merkezi  
noktalarından biri olan Zafer Meydanı’nda kurulacak etkinlik alanında 
çok sayıda yayınevi, yazar ve kitabevi kitapseverlerle buluşacak. 
 
ŞAİR VE YAZAR SUNAY AKIN KİMDİR?  
Sunay Akın, şair, yazar, araştırmacı ve hikaye anlatıcısı kimliğiyle 
tanınan Türk edebiyatının önemli isimleri arasında yer almaktadır. 
1962 yılında Trabzon’da doğan Akın, şiirleri, denemeleri ve kültürel 
içerikli çalışmalarıyla geniş bir okur kitlesine ulaşmıştır. Özellikle 
tarih, sanat ve insan hikayelerini harmanlayan anlatım tarzıyla dikkat 
çeken Sunay Akın, Türkiye’de “sözlü edebiyat” ve “anlatı geleneği” 
denildiğinde akla gelen ilk isimlerden biri olmuştur.

 
İlçe Başkanı Sefa Evrenkaya, son günlerde ka-muoyunda gündeme gelen “hastane arazisinin satıldığı” iddialarıyla ilgili açıklamalarda bulundu. CHP Çobanlar İlçe Başkanı Sefa Evrenkaya, AK Parti Çobanlar İlçe Başkanı tarafından yapılan açıklamaları eleştirerek, sürecin Resmi Gazete’de yayımlanan Cumhurbaşkanlığı kararnamesiyle açık şekilde görülebileceğini belirtti. Sosyal me-dyada yapılan paylaşımların kamuoyunu yanılt-maya yönelik olduğunu öne süren Evrenkaya, gerçeklerin siyasi söylemlerle değiştirilmesinin mümkün olmadığını ifade etti. Açıklamasında çelişkili ifadeler olduğuna dikkat çeken Evrenkaya, AK Parti kanadının süreci farklı şekilde yorum-ladığını savundu. Çobanlar halkının doğru bilgiye ulaşması gerektiğini vurgulayan Evrenkaya, “Va-tandaş resmi belgelerle mi yoksa siyasi açıklama-larla mı hareket edecek?” diyerek tartışmayı gündeme taşıdı. 

CHP SÜRECİ TAKİP EDECEK 
Sefa Evrenkaya, Cumhuriyet Halk Partisi 

olarak ilçenin menfaatlerini korumaya 
devam edeceklerini belirtti. Hastane 

arazisiyle ilgili sürecin yakından takip 
edileceğini ifade eden Evrenkaya, 

kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi için 
çalışmalarını sürdüreceklerini ve şeffaflık 

çağrısında bulunduklarını dile getirdi.

İŞ İNSANI KADİR SAYIN 

CHP’li Evrenkaya’dan  
AK Parti’ye sert eleştiri

ARSLAN 
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Bolvadin Belediye Başkanlığı, mülkiyetinde bulunan taşınmazlar, araçlar ve iş makinelerine ilişkin ihale ilanını duyurdu. Yapılan açıklamaya göre, belediyeye ait 1 adet taşınmazın satışı, trafikten çekme belgeli 2 aracın ve 2 iş maki-nesinin satışı ile 4 taşınmazın kiraya verilmesi işi ihaleye çıkarılacak. İhale süreci, 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 45. maddesi kap-

samında açık teklif usulüyle gerçekleştirilecek. İhale, 05 Mayıs 2026 Salı günü saat 15.00’te Belediye Hizmet Binası Meclis Salonunda, Be-lediye Encümeni huzurunda yapılacak. İhaleye katılmak isteyenlerin, gerekli belgelerle birlikte en geç aynı gün saat 14.00’e kadar Gelirler Mü-dürlüğüne başvuruda bulunmaları gerekiyor. 
n  HABER MERKEZİ

Bolvadin Belediye Başkanlığından İhale İlanı

Emirdağ İlçe Milli Eğitim Müdürü Gür-kan Emeksiz, Adayazı İlköğretim Ku-rumunu ziyaret ederek okul idaresi, öğretmenler ve öğrencilerle bir araya geldi. Ziyaret kapsamında okulun genel durumu hakkında idarecilerden bilgi alan Emeksiz, öğretmenlerle eğitim faaliyet-leri üzerine değerlendirmelerde bulundu. Eğitim sürecine ilişkin görüş alışverişinin yapıldığı buluşmada, okulun ihtiyaçları ve yürütülen çalışmalar ele alındı.  
SPORUN ÖNEMİNİ  

VURGULADI  Sınıfları da ziyaret eden İlçe Milli Eğitim Müdürü, öğrencilerle derslere katılarak sohbet etti. Öğrencilerin talep ve düşün-celerini dinleyen Emeksiz, onların eği-tim hayatına dair görüşlerine önem verdiğini ifade etti. Samimi anların yaşandığı ziyarette Gürkan Emeksiz, öğrencilerin çok yönlü gelişiminde sporun ve sosyal etkinliklerin önemli bir yere sahip olduğunu vurguladı. Zi-yaret, günün anısına çekilen hatıra fo-toğraflarıyla sona erdi. 

MÜDÜR EMEKSİZ’DEN  OKUL ZİYARETİEmirdağ İlçe Milli Eğitim  Müdürü Gürkan Emeksiz’den Adayazı İlköğretim Kurumuna ziyaret

Afyon Kocatepe  Üniversitesi yönetimi, Sandıklı Belediyesini ziyaret ederek ilçede eğitim, akademi ve yerel yönetim iş birliğine yönelik değerlendirmelerde bulundu.  
Ziyarete; Rektör Prof. Dr. Mehmet Karakaş, Rektör Yardımcıları Prof. Dr. Şuayıp Öz-demir ve Prof. Dr. Murat Peker, Sandıklı Uygulamalı Bilimler Yüksekokulu Müdürü Prof. Dr. Cüneyt Akın, Sandıklı Meslek Yüksekokulu Müdürü Doç. Dr. Münir Yaşar Kaya ile Afyon Kocatepe Üniversitesi Genel Sekreteri Hasan Düzgün katıldı. Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ın makamında ger-çekleşen görüşmede, üniversite ile belediye arasında yürütülebilecek ortak projeler, öğrencilere yönelik sosyal ve akademik çalışmalar, ilçenin gelişimine katkı sun-abilecek bilimsel ve uygulamalı faaliyetler 

ele alındı. Karşılıklı görüş alışverişi şeklinde geçen ziyarette, özellikle Sandıklı’nın eği-tim, kültür ve sosyal yaşamına katkı sağlayacak iş birliklerinin güçlendirilmesi yönünde değerlendirmelerde bulunuldu. 
Belediye Başkanı Adnan Öztaş, nazik zi-yaretlerinden dolayı üniversite heyetine teşekkür ederek, akademik kurumlarla yürütülen iş birliklerinin ilçe için önemli bir değer oluşturduğunu ifade etti.

Sandıklı’da Üniversite–Belediye iş birliği masada

Camide buluşup kardeşliği pekiştirdiler   
Afyonkarahisar’ın Şuhut ilçesinde gerçekleştirilen ‘Sabah Namazı Buluşması’  etkinliğinde Zafer Anadolu Lisesi öğrenci ve öğretmenleri bir araya geldi. Günün ilk ışıklarıyla gerçekleşen buluşma, birlik ve beraberlik duygularını pekiştirdi. Okul yönetimi öncülüğünde gerçekleştirilen etkinlikte, öğrenciler ve öğretmenler sabah namazında camide  buluşarak güne huzur dolu bir başlangıç yaptı. Cemaatle eda edilen namazın ardından katılımcılar, sıcak çorba ikramı eşliğinde samimi bir sohbet ortamında bir araya geldi.  Etkinlikte, akademik başarının yanında manevi değerlerin de önemine dikkat çekilirken, öğrenciler arasında dayanışma ve kardeşlik bağlarının güçlenmesine katkı sağlandı. 

Afyonkarahisar Belediye Meclisi, 4 Mayıs 2026 Pazartesi günü saat 18.00’de Belediye Meclisi Toplantı Salonu’nda toplanacak. Toplantıda çok sayıda önemli başlık görüşülerek karara bağlanacak.  
Toplantının dikkat çeken maddeleri arasında, 19 Mayıs Gençlik ve Spor Bayramı kapsamında düzenlenecek etkinlikler ile ihtiyaç sahibi şeker hastalarına ölçüm cihazı desteği yer alıyor. Ayrıca kültürel faaliyetler kapsamında “2. Uluslararası Tiyatro Festi-vali” düzenlenmesi ve çeşitli derneklerle iş birliği protokolleri de görüşülecek. Afy-onkarahisar Belediye Şehir Tiyatrosu gelir-lerinin, DMD kas hastası Zeki Baştürk için yürütülen yardım kampanyasına aktarılması teklifi de meclis gündeminde bulunuyor. Bunun yanı sıra hayırsever desteğiyle sosyal tesis yapılmasına yönelik protokol yetkisi verilmesi de değerlendirilecek. Gündemde belediye hizmetlerinde kullanılmak üzere çeşitli araç alımları da yer alıyor. Tahsilat 

hizmetleri için akülü araçlar, kültürel etkin-liklerde kullanılmak üzere kamyonet ve mezarlık hizmetleri için elektrikli araçların satın alınması görüşülecek. Toplantıda birçok müdürlüğe ait görev, yetki ve çalışma 
esaslarını düzenleyen yönetmelikler ele alınacak. Ayrıca imar plan değişiklikleri, kentsel dönüşüm çalışmaları ve çeşitli par-sellerle ilgili düzenlemeler de gündemin önemli başlıkları arasında bulunuyor. 

BELEDİYE MECLİSİ  
TOPLANIYOR
Birçok önemli başlık görüşülecek

TRAFİK, İSİMLENDİRME VE DİĞER KONULAR 
Trafik düzenlemeleri, ticari plaka devirleri, park isimlendirmeleri ve asfalt 

fiyat tarifelerinin güncellenmesi gibi çeşitli konular da mecliste görüşülecek. 
Ayrıca belediyenin 2025 yılı kesin hesabı da değerlendirilecek. Toplantının 

sonunda ise bir sonraki oturumun gün ve saati belirlenecek.
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TBMM’de samimi bir atmosferde gerçek-leşen buluşmada, Afyonkarahisar teşki-latının saha çalışmaları, yerel gündem, vatandaşların talepleri ve önümüzdeki süreçte izlenecek yol haritası üzerine kap-samlı değerlendirmeler yapıldı. İYİ Parti Genel Başkan Yardımcısı ve Afyonkarahisar Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Afyonkara-hisar teşkilatının sahadaki çalışmalarını yakından takip ettiğini belirterek, birlik ve beraberlik içerisinde yürütülen mücade-lenin önemine dikkat çekti. Teşkilat men-suplarının özverili çalışmalarının partiye güç kattığını ifade eden Olgun, Afyon’un sesi olmaya devam edeceklerini vurguladı.  MISIRLIOĞLU’NDAN TEŞEKKÜR  İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu ise TBMM’ de gösterilen yakın ilgi ve misafirperver-likten dolayı Hakan Şeref Olgun’a teşekkür ederek, teşkilat olarak sahada daha güçlü ve kararlı şekilde çalışmalarını sürdüre-ceklerini ifade etti. Başkan Mısırlıoğlu, “Va-tandaşımızın sorunlarını, beklentilerini ve taleplerini Ankara’ya taşımaya devam edi-yoruz. Sayın Milletvekilimiz Hakan Şeref Olgun’un desteği bizler için büyük önem taşıyor. Birlik içerisinde daha güçlü adımlar atacağız” dedi. Toplantının ardından heyet, karşılıklı istişare ve dayanışma mesajı ver-erek Afyonkarahisar’da saha çalışmalarının artarak devam edeceğini belirtti. 

TBMM'DE DiKKAT CEKEN 
AFYON BULUSMASI

Milletvekili Hakan Şeref Olgun, Türkiye Büyük Millet Meclisinde  
gerçekleştirilen İYİ Parti Grup Toplantısı sonrasında, Muhammet 

Mısırlıoğlu öncülüğünde Ankara’ya gelen İYİ Parti Afyonkarahisar İl 
Yönetimi, Kadın Kolları ve Gençlik Kolları heyetini misafir etti

DERVİŞOĞLU’NDAN SERT SİYASİ MESAJLAR 
TBMM’de gerçekleştirilen grup toplantısında İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat 

 Dervişoğlu, gündeme ilişkin yaptığı açıklamalarda sert ifadeler kullandı. Cumhurbaşkanı Recep 
 Tayyip Erdoğan’a yönelik eleştirilerde bulunan Dervişoğlu, siyasette güç ve yetki tartışmalarına dikkat 

çekerek “Süleyman olmak mühür sahipliğinden ileri gelmez” sözleriyle  
konuşmasına başladı. “Ya Süleyman olacaksın ya da Nemrut diye yazılacaksın” ifadeleri salonda  

yoğun alkış alırken, Afyonkarahisar teşkilatı da konuşmayı güçlü şekilde destekledi.

“GEÇİM SIKINTISIYLA MÜCADELE EDİYOR”  
n Konuya ilişkin açıklamalarda bulunan Karataş, Türkiye’de en büyük ekonomik yükü emeklilerin taşıdığını savundu. Gayri safi milli hasılanın arttığı yönündeki açıklamalara rağmen vatandaşın alım gücünün düştüğünü dile getiren Karataş, özellikle et fiyatları, kira giderleri ve temel ihtiyaç maliyetlerindeki artışın emeklileri zorladığını söyledi. Ka-rataş, mevcut ekonomik tabloda emeklilerin bayram ha-zırlığı yapmasının dahi zorlaştığını vurguladı.   

“KURBAN HİSSESİNE BİLE GİREMİYOR”  
n Kurban Bayramı üzerinden örnekler veren Karataş, yıllar içindeki ekonomik değişime dikkat çekti. 2018 yılında emekli ikramiyesi ile kurban kesmenin mümkün olduğunu hatırlatan Karataş, bugün gelinen noktada emekli ikramiyesinin kurban bedelinin çok gerisinde kaldığını ifade etti. Güncel rakamlarla dört emeklinin bir araya gelse bile bir kurban hissesi alamadığını söy-leyen Karataş, bu durumun ekonomik sıkıntının en so-mut göstergelerinden biri olduğunu dile getirdi. 

   “MAAŞ ASGARİ ÜCRET SEVİYESİNE ÇIKARILMALI”  
n Saadet Partisi olarak daha önce de emeklilerle ilgili kanun teklifleri sunduklarını hatırlatan Karataş, en düşük emekli maaşının asgari ücret seviyesine çıkarılması gerektiğini savundu. Türkiye genelinde 1 milyon 200 binden fazla imza toplayarak Meclis’e sunduklarını belirten Karataş, Afyonkarahisar’dan da yoğun destek aldıklarını ifade etti. Emeklilerin ekonomik koşullarının iyileştirilmesi için yapısal düzenlemelerin şart olduğunu söyledi. 

  “BAYRAMLAR GERÇEK BAYRAM OLMALI”  
n Karataş, Kurban Bayramı öncesinde bir kez daha emek-lilere bir maaş ikramiye verilmesi için Meclis’e teklif sunacaklarını açıkladı. Gerçekten emeklilerin düşünül-mesi halinde bu düzenlemenin hızlı şekilde hayata ge-çirilebileceğini ifade eden Karataş, bayramların yeniden bayram gibi yaşanması gerektiğini söyledi. Emeklilerin kurban pazarına gidip rahatça alışveriş yapabilmesi gerektiğini belirten Karataş, ekonomik şartların iyi-leştirilmesi çağrısında bulundu.

Saadet Partisi emekliler için kanun teklifi hazırladı
İl Başkanı Karataş, yaklaşan Kurban Bayramı öncesi emeklilere en az bir maaş tutarında ikramiye verilmesi  

için Meclis’e kanun teklifi sunacaklarını açıkladı. Saadet Partisi Afyonkarahisar İl Başkanı Beytullah Karataş, emeklilerin 
yaşadığı ekonomik sıkıntılara dikkat çekerek, bayramların artık birçok emekli için zor bir döneme dönüştüğünü ifade 

etti. Hazırlanacak teklifin, emeklilerin yaşam koşullarını bir nebze olsun rahatlatmayı amaçladığı belirtildi
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“BURCU KÖKSAL SESİMİZİ DUYAR”  
n Üstgeçitte bulunan merdivenleri kul-lanmak zorunda kalan vatandaşlar, günlük yaşamı kolaylaştıran bu hizme-tin yeniden devreye alınmasını istediler. Bölgede yaşayanlar, ulaşım konforunun sağlanması adına asansörün bakım ve onarım çalışmalarının hızla tamam-lanmasını talep ettiler. Belediye Başkanı Burcu Köksal’ın bu konuda seslerini duyacaklarını ifade ettiler.  

AÇIK KAPI ENDİŞE OLUŞTURUYOR  
n Vatandaşların dikkat çektiği bir diğer konu ise asansör kapısının açık du-rumda bulunması oldu. Özellikle okul çevresinde öğrenci yoğunluğunun fazla olması nedeniyle bu durumun risk taşıdığı ifade edildi. Çevre sakinleri, gerekli güvenlik önlemlerinin alınarak hem öğrencilerin hem de yayaların daha güvenli bir şekilde üst geçidi kul-lanmasının sağlanmasını istedi.  

VATANDAS CÖZüM iSTiYOR 
Afyonkarahisar’da vatandaşlar üstgeçitte bulunan asansör de 
yaşanan arıza nedeniyle Burcu Köksal’dan yardım istedilerAfyonkarahisar’da Kamil Miras Anadolu Lisesi önündeki üst geçitte yaşanan asansör arızası ve güvenlik eksikleri sonrası vatandaşlar, Başkan Köksal’dan çözüm bekliyor. Üst geçitte bulunan asansörün bir süredir çalışmadığı belirtilirken, özellikle yaşlı vatandaşlar, engelli bireyler, çocuklu aileler ve öğrenciler bu durumdan olumsuz etkilediğini belirttiler.

BAŞKAN KÖKSAL’A GÜVEN TAM  ODAK’a konuşan vatandaşlar, göreve geldiği günden bu yana halkın sorunlarına duyarlılığıyla öne çıkan Afyon-karahisar Belediye Başkanı Burcu Köksal’dan çözüm beklediklerini söyledi. Vatandaşlar, Burcu Köksal’ın talep-lere hızlı dönüş yapan, sahada aktif şekilde çalışan ve şehir sorunlarına yakından ilgi gösteren bir yönetim anlayışı sergilediğini belirtti. Bölge sakinleri, Başkan Köksal’ın konuya kısa sürede el atarak üst geçitteki eksikleri gide-receğine inandıklarını dile getirdi.

İYİ Parti Afyonkarahisar İl Başkanı Muham-met Mısırlıoğlu, işçilerin aylarca ücret alamadığını belirterek, “21. yüzyılda hala bakkala borç yazdırmak zorunda kalan işçi-lerden bahsediyoruz. Bu kabul edilebilir bir durum değildir” dedi. Konuşmasında işçilerin ailelerine de değinen Mısırlıoğlu, yaşanan mağduriyetin yalnızca çalışanlarla sınırlı kalmadığını ifade etti. “Bir çocuğun gözleri önünde babasının hayatını kaybetmesi kabul edilebilir mi? Onların eşlerini ve çocuklarını kendi ailenizin yerine koyun” diyerek yaşanan dramın boyutuna dikkat çekti.  
“İŞÇİNİN KARŞISINA GÜVENLİK 

GÜCÜYLE ÇIKILMAZ”  Hak arayan işçilere yönelik müdahaleleri eleştiren Mısırlıoğlu, devletin çözüm üretmek yerine güvenlik politikalarıyla hareket ettiğini savundu. “İşçinin karşısına güvenlik güçleriyle çıkılmaz. İşçinin karşısına adaletle çıkılır” ifadelerini kullandı. İşçilerin seslerini duyur-mak için Ankara’ya kadar yürüdüğünü hatır-latan Mısırlıoğlu, buna rağmen gerekli adımla-rın atılmadığını öne sürdü. Devletin vatandaşı-na karşı sorumluluğuna vurgu yapan Mısırlı-oğlu, sosyal devlet anlayışının gereğinin yeri-ne getirilmesi gerektiğini söyledi. Devamında ise “Devlet, vatandaşına zorluk çıkaran değil, çözüm üreten bir mekanizma olmalıdır” dedi. 

Ekonomik tabloya ilişkin değerlendirmelerde de bulunan Muhammed Mısırlıoğlu, “İşçi geçinemiyor, emekli çaresiz, genç işsiz, çiftçi borçlu, esnaf ayakta kalma mücadelesi veri-yor” ifadelerini kullandı.  
“1 MAYIS SADECE BAYRAM DEĞİL, 

ADALET TALEBİDİR”  1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’ne ilişkin de konuşan Mısırlıoğlu, bugünün yalnızca bir kutlama olmadığını belirtti.“1 Mayıs eme-ğin hakkını istemektir, zulme karşı alın terinin 

gür sesidir” dedi. İYİ Parti olarak emekçilerin yanında olduklarını vurgulayan Mısırlıoğlu, maden işçilerinden çiftçilere, esnaftan fabrika çalışanlarına kadar tüm kesimlerin hak mü-cadelesini desteklediklerini ifade etti.  
“DOĞRUYA DOĞRU, YANLIŞA  

YANLIŞ DİYORUZ”  Açıklamasının sonunda muhalefet anlayışla-rına değinen İyi Parti İl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, her yapılanı eleştiren bir yaklaşım içinde olmadıklarını belirtti. Türkiye Büyük 

Millet Meclisinde uygulanan “Nöbetçi bakanlık sistemi”ni olumlu bulduklarını ifade eden Mısırlıoğlu, doğru adımları desteklediklerini ancak yanlışlara da karşı durduklarını söz-lerine ekledi. 
n  HABER GÖKHAN KOCAASLAN 
n  HABER ÖMÜRHAN TEMİZ

AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili ve TBMM Başkanlık Divanı Üyesi Av. İbrahim Yurdunuseven, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü dolayısıyla yayım-ladığı mesajda, emeğin ve alın terinin toplumun en temel değerlerinden biri olduğunu vurgulayarak tüm işçi ve emekçilerin bayramını kutladı. Millet-vekili Yurdunuseven, Türkiye’nin büyü-me ve kalkınma sürecinde işçilerin ö-nemli bir rol üstlendiğini belirterek, “Ülkemizin her alanda gelişmesi, üre-timin artması ve refah seviyesinin yük-selmesi, emekçi kardeşlerimizin fedakar çalışmaları sayesinde mümkün ol-maktadır” ifadelerini kullandı.  
“1 MAYIS BİRLİK VE  

DAYANIŞMA GÜNÜDÜR”  1 Mayıs’ın birlik, dayanışma ve kardeş-lik duygularını pekiştiren anlamlı bir gün olduğuna dikkat çeken Yurdunu-seven, emeğin kutsallığına inandıklarını vurguladı. Açıklamasının sonunda tüm emekçilere seslenen Yurdunuseven, “Alın teriyle hayatını kazanan tüm va-tandaşlarımızın her zaman yanında olduğumuzu bir kez daha ifade ediyorum. Bu vesileyle başta Afyonkarahisarlı hemşehrilerimiz olmak üzere tüm işçi ve emekçi kardeşlerimizin 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü tebrik ediyorum” 

Kalkınmanın  
sırrını açıkladı   Milletvekili Yurdunuseven’den  1 Mayıs mesajı

MISIRLIOĞLU’NDAN iKTiDARA SERT TEPKiİl Başkanı Muhammet Mısırlıoğlu, partisinin haftalık basın toplantısında gündeme ilişkin önemli açıklamalarda  bulundu. İşçi hakları, ekonomik sıkıntılar ve yaklaşan 1 Mayıs üzerinden değerlendirmelerde bulunan Mısırlıoğlu, özellikle maaşlarını alamadıkları öne sürülen maden işçilerinin yaşadığı mağduriyete dikkat çekti

Hak arayan işçilere yönelik 
 müdahaleleri eleştiren Mısırlıoğlu,  

devletin çözüm üretmek yerine güvenlik 
politikalarıyla hareket ettiğini savundu. 

“İşçinin karşısına güvenlik güçleriyle 
çıkılmaz. İşçinin karşısına adaletle çıkılır” 

ifadelerini kullandı. 
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Sandıklı Meslek Yüksekokulu bünye-sinde öğrenim gören Akıllı Sera Teknolojileri Programı öğrencilerinin uygulamalı eği-timlerinde kullanılacak olan seranın açılı-şına; Rektör Karakaş’ın yanı sıra Kozanlar Tarım Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Kozan, rektör yardımcıları Prof. Dr. Şuayıp Özdemir ve Prof. Dr. Murat Peker, AKÜ Genel Sekreteri Hasan Düzgün, Sandıklı UBYO Müdürü Prof. Dr. Cüneyt Akın, Sandıklı MYO Müdürü Doç. Dr. Münir Yaşar Kaya ile akademik personel ve öğrenciler katıldı. 
 MESLEKİ EĞİTİME KATKI  Açılışta konuşan AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş, öğrenciler için önemli bir uygulama alanı oluşturulduğunu be-lirtti. Karakaş, geçtiğimiz yıl yapılan zi-yaret sırasında Kozanlar Tarım ile görüş-me gerçekleştirdiklerini hatırlatarak, “Öğ-rencilerimiz için uygulama alanına ihtiyaç olduğunu ifade etmiştik. Bugün bu sözün yerine getirilmiş olmasından büyük mem-nuniyet duyuyorum. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum” dedi. Karakaş, seranın öğrencilerin mesleki gelişimine önemli katkı sağlayacağını da vurguladı. Konuş-maların ardından Rektör Karakaş, seranın yapımına katkı sağlayan Kozanlar Tarım Yönetim Kurulu Başkanı Hakan Kozan’a teşekkür plaketi takdim etti. 

BAŞKAN ÖZTAŞ’A ZİYARET  Program kapsamında Rektör Karakaş ve beraberindeki heyet, Sandıklı Belediye Başkanı Adnan Öztaş’ı makamında ziyaret etti. Ziyarette Sandıklı’daki yüksekokullar ve eğitim faaliyetleri üzerine görüş alışve-

rişinde bulunuldu. Heyet daha sonra San-dıklı Gençlik ve Spor İlçe Müdürlüğü desteğiyle Sandıklı Thermal Park Hotel’de düzenlenen Geleneksel Mini Bahar Şenliği sertifika programına katıldı. Rektör Kara-kaş, öğrencilerin taleplerinin karşılanma-ya başlandığını ifade ederek, sürecin de-

vam edeceğini belirtti. Programda ayrıca öğrencilere katılım belgeleri takdim edildi. Etkinliklerin ardından Afyon Kocatepe Üniversitesi’nin 2026 Nisan ayı Senato Toplantısı ve Yönetim Kurulu Toplantısı da gerçekleştirildi. 
n  HABER CEMİLE KAYTAN

Yunus Emre Kampüsü’nde sera açılışı gerçekleştirildi
Öğrenciler için uygulama alanı Afyon Kocatepe Üniversitesi (AKÜ) Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş’ın katılımıyla, Kozanlar Tarım tarafından yapımı tamamlanan sera, Sandıklı Yunus Emre Kampüsü’nde düzenlenen törenle hizmete açıldı.

Afyon Kocatepe Üniversitesi 
(AKÜ)Yapı Malzemeleri 
Uygulama ve Araştırma 

Merkezi (YUAM) ile Gürok 
Grup iş birliğinde yürütülen 

“Yeni Nesil Radyasyon 
Kalkanlayıcı Cam 

Malzemelerin Geliştirilmesi” 
başlıklı AR-GE projesi önemli 

bir başarıya imza attı.   
Proje kapsamında geliştirilen yenilikçi cam teknolojileri, Rusya’da tescillenen iki ulus-lararası patent ile bilim dünyasına kazan-dırıldı. Projenin buluş sahipleri arasında yer alan Mühendislik Fakültesi Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Bölümü Öğretim Üyesi Dr. Öğretim Üyesi Recep Kurtuluş ve Mühendislik Fakültesi Malzeme Bilimi ve Mühendisliği Anabilim Dalı Öğretim Üyesi, Yapı Malzemeleri Uygulama ve Araştırma Merkezi Müdürü Prof. Dr. Taner Kavas, elde edilen sonuçların hem akademik hem de endüstriyel açıdan büyük önem taşıdığını belirtti. 

SAĞLIK AÇISINDAN RİSK  Proje hakkında bilgi veren Prof. Dr. Taner Kavas, “Bu çalışma ile temel hedefimiz, rad-yasyon kalkanlama performansı yüksek, an-cak çevre ve insan sağlığı açısından risk oluşturan kurşun gibi ağır metalleri içer-meyen yeni nesil cam malzemeler geliştir-mekti. Elde ettiğimiz sonuçlar, bu hedefe başarıyla ulaştığımızı göstermektedir” dedi. 

Geliştirilen cam malzemelerin, özellikle sağlık sektöründe yaygın olarak kullanılan radyasyon koruyucu sistemlere yenilikçi bir alternatif sunduğunu belirten Kavas, “Günümüzde hastaneler, nükleer tesisler ve araştırma laboratuvarlarında kullanılan geleneksel kurşun bazlı camların yerine, daha çevreci ve sürdürülebilir çözümler geliştirmek büyük bir ihtiyaçtır. Bizim geliştirdiğimiz camlar, yüksek şeffaflık ve mekanik dayanım özelliklerini korurken aynı zamanda etkin radyasyon zayıflatma kapasitesi sunmaktadır” diye konuştu.

Açılışta konuşan AKÜ Rektörü Prof. Dr. Mehmet Karakaş,  
öğrenciler için önemli bir uygulama alanı oluşturulduğunu belirtti. 

Cam Projesi uluslararası 
patent başarısıyla taçlandı

Afyonkarahisar’ın Emirdağ ilçesinde hizmet vermeye başlayan Emirdağ Devlet  Hastanesi, TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili İbrahim  Yurdunuseven tarafından yerinde incelendi.  Ziyarete Emirdağ İlçe Başkanı Emrah Mola ve Belediye Başkanı Serkan Koyuncu da eşlik etti. Heyet, yeni hizmete başlayan hastanede yürütülen çalışmalar ve sağlık hizmetlerinin işleyişi hakkında yetkililerden bilgi aldı. Hastanenin ilçe  sağlık altyapısına önemli katkı sunacağı belirtildi. Milletvekili İbrahim Yurdunuseven, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan başta olmak üzere Sağlık Bakanlığı yetkililerine ve emeği geçen herkese teşekkür ederek, hastanenin Emirdağ ve bölge halkı için hayırlı olmasını diledi. 

Emirdağ  Devlet Hastanesi yerinde  incelendi 
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Milli Eğitim Bakanlığı ile TAZOF iş birliğinde gerçekleştirilen Türkiye Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası’nın Afyonkarahisar İl Finali yoğun ka-tılımla yapıldı. Organizasyona 16 ilçeden 80 ilkokul ve 80 ortaokul öğrencisi olmak üzere toplam 160 öğrenci ile 30 öğretmen katıldı.  
YOĞUN KATILIM,  
BÜYÜK HEYECAN  Programa İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci başta olmak üzere okul yöneticileri, öğretmenler ve veliler katılarak öğrencilerin heye-canına ortak oldu. Sünnetci, bu tür organizasyonların öğrencilerin ana-litik düşünme, problem çözme ve çok yönlü gelişimlerine önemli katkı sunduğunu vurguladı. Final programının ardından 10 farklı kat-

egoride dereceye giren öğrencilere madalya ve çeşitli ödüller takdim edildi. Takım yarışmalarında ise ilk üçe giren ilçelere kupaları verildi. 

Zeka oyunlarında Afyon'un en iyileri belli oldu
İLKOKUL KATEGORİSİ  

DERECE LİSTESİ  
Küre Oyunu Hocalar                        – Miray Yalçın Sandıklı                       – Ensar Yıldız İhsaniye                       – Zeynep Ravza Arslan Pentago Oyunu İscehisar                     – Muhammed                                            Eymen Çetinel Merkez İlçe                 – Ali Osman Savaş Hocalar                        – Ömer Asaf Yeral Abluka Oyunu Başmakçı                    – Furkan Görkem Hocalar                        – Hande Dönmez Çay                                – Enes Tanyol  
Motif Oyunu Hocalar                        – Eyüp Kerem                                            Karateke İhsaniye                       – Esra Kalaycı Merkez İlçe                 – Berat Maraşlıoğlu  
Equilibrio Oyunu Hocalar                        – Mevlüt Yılmaz İhsaniye                       – Ayşegül Soylu Merkez İlçe                 – Özay Dikyamaç  

ORTAOKUL KATEGORİSİ  
DERECE LİSTESİ 

Küre Oyunu Dinar                            – Atalay Canlı Merkez İlçe                 – Berat Yılmaz Sinanpaşa                   – Yusuf Arda Yıldırım  
Pentago Oyunu Merkez İlçe                 – Kerem Dağ Hocalar                         – Fatih Sarı Şuhut                            – Elanur Batmaz  
Mangala Oyunu İscehisar                     – Abdullah Çetinel İhsaniye                       – Ahmet Sargı Dinar                            – Metehan Ceylan  
Kulami Oyunu Dinar                            – Sude Nur Duman Bolvadin                      – Akif Enes Yılmaz Sandıklı                       – Nazmiye Kırman  
Abluka Oyunu Merkez İlçe                 – Safa Humsa İhsaniye                       – Ezel Kuru Dazkırı                         – Emir Şentürk

Afyonkarahisar’da düzenlenen Türkiye 
 Akıl ve Zeka Oyunları Turnuvası İl Finali, 16 

ilçeden yüzlerce öğrencinin katılımıyla  
büyük bir coşku içinde tamamlandı

Programa İl Milli Eğitim Müdürü Miraç Sünnetci başta olmak üzere okul yöneticileri,  
öğretmenler ve veliler katılarak öğrencilerin heyecanına ortak oldu.

Başarılı sporcu, organizasyonda Ege Bölge birinciliğini kazanırken Türkiye genelinde ise üçüncülük elde ederek önemli bir başarıya imza attı. Sezen’in performansı hem memleketi Tavşanlı’da hem de spor camiasında takdirle karşılandı.  
DİKKAT ÇEKEN PERFORMANS  Konya Olimpik Yüzme Havuzu’nda gerçekleştirilen ve yoğun rekabete sahne olan şampiyonada çok sayıda sporcu derece için kulaç attı. Tav-şanlı’yı temsil eden Şenol Sezen ise sergilediği performansla dikkat-leri üzerine çekmeyi başardı. Küçük yaşlardan itibaren yüzmeye ilgi du-yan Sezen, Tavşanlı’da hizmete açı-lan yüzme havuzunda düzenli ant-renman yaparak kendisini geliştirdi-ği ve bu çalışmaların karşılığını kürsüye çıkarak aldığını belirtti. Şampiyonadan madalyalarla dönen 

Şenol Sezen, başarısında emeği bu-lunan antrenörleri Recep Enes Bilen ile Emirhan Şimşek’e teşekkür etti. Elde ettiği dereceden dolayı büyük mutluluk yaşadığını ifade eden Se-zen, sporun belirli bir yaşla sınırlı 
olmadığını vurgulayarak genç yaşlı herkesin spor yapması gerektiğini söyledi. Gelecek organizasyonlarda daha büyük başarılar hedeflediğini belirten Sezen, çalışmalarını aralık-sız sürdüreceğini dile getirdi.

Türkiye Şampiyonasında  
gurur veren dereceKütahya’nın Tavşanlı ilçesinde yaşayan 3 çocuk babası Şenol  Sezen, Konya’da düzenlenen Türk Devletleri Teşkilatı Yüzme Şampiyonası’nda elde ettiği derecelerle gurur kaynağı oldu

İspanya 2. Futbol Ligi ekiplerinden Real Zaragoza’nın Arjantinli kalecisi Esteban Andrada, Huesca ile oy-nanan karşılaşmada rakibine yum-ruk attığı gerekçesiyle ağır cezaya çarptırıldı. İspanya Futbol Federas-yonu Disiplin Komitesi, tecrübeli file bekçisine toplam 13 maç men cezası verdi. Bu karar, son yıllarda İspanyol futbolunda verilen en dikkat çekici disiplin cezalarından biri olarak değerlendirildi.  
YUMRUK OLAYI MAÇIN  

SONUNDA YAŞANDI  26 Nisan’da oynanan Huesca-Real Zaragoza karşılaşmasının son dakikalarında tansiyon yükseldi. Mücadele sırasında kalesinden çıkarak saha ortasına kadar koşan Andrada, rakip oyuncu Jorge Puli-do’nun yüzüne yumruk attı. Hakem tarafından çift sarı kartla oyun dışı bırakılan kaleciye, 1 maç kart cezası verilirken, rakibine yönelik şiddet hareketi nedeniyle ayrıca 12 maç men cezası uygulanmasına karar verildi. 35 yaşındaki Arjantinli ka-lecinin sezon sonunda sözleşmesi-nin bitecek olması, aldığı cezanın 

etkisini daha da büyüttü. Kulübüyle yeni kontrat imzalaması beklen-meyen Andrada, bu gelişmeyle bir-likte büyük ihtimalle bir daha Real Zaragoza forması giyemeyecek. Tecrübeli kalecinin yaşadığı olay sonrası kariyerine başka bir ülkede devam edebileceği konuşuluyor. Disiplin Komitesi yalnızca And-rada’ya değil, aynı karşılaşmada olaylara karışan diğer isimlere de ceza verdi. Huesca kalecisi Dani Jimenez 4 maç men cezası alırken, Real Zaragoza oyuncusu Dani Ta-sende’ye ise 2 maç ceza verildi. Kü-mede kalma mücadelesi veren iki takımın kritik randevusunda Huesca, sahadan 1-0 galip ayrılmıştı. AA 

RAKİBİNE YUMRUK ATAN 
KALECİYE REKOR CEZA
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0272 212 21 21 
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Yıllardır  Bir numara 

www.avsarmadensuyu.com

“SAĞLIĞIN  
BAŞKENTİNDEN  
TÜM DÜNYAYA”

Yaşanan gelişmelerin ardından Milliyetçi Hareket Partisi Af-yonkarahisar Milletvekili Meh-met Taytak, Türkiye Futbol Fe-derasyonu Başkanvekili Mecnun Otyakmaz ile bir görüşme ger-çekleştirdi. Görüşmede, bahis olayları nedeniyle 18 oyuncusu-nu kaybeden Afyonspor’un yaşa-dığı mağduriyetler ayrıntılı şekilde gündeme taşındı. Taytak, özellikle kulübün altyapısının zarar görme-

mesi ve geleceğinin korunması adına gerekli adımların atılması gerektiğini ifade ederek, sürecin takipçisi olacağını belirtti.   
“BU SADECE LİG DEĞİL, 
VAROLUŞ MESELESİ”  Milletvekili Taytak, Afyonspor’un profesyonel ligden amatör lige düşüşünün sadece sportif bir so-nuç olarak görülmemesi gerektiği-

ni vurguladı. Taytak, bu durumun kulübün ekonomik yapısını, ku-rumsal kimliğini ve sportif iti-barını doğrudan etkileyen ciddi bir kırılma olduğunu ifade etti. “Bu konu bir lig sıralaması değil, kulüplerin var oluş meselesidir” sözleriyle sürecin önemine dikkat çeken Taytak’ın TFF nezdindeki girişimleri Afyonkarahisar’da geniş yankı buldu.  
n  HABER MUSTAFA DADAK

MHP MİLLETVEKİLİ TAYTAK, 
AFYONSPOR iCiN  

DEVREYE GiRDi
MHP Afyonkarahisar Milletvekili Taytak, 2025-2026  

sezonunda özellikle bahis soruşturmaları  
kapsamında Afyonspor ve diğer kulüplerin  

kurumsal olarak yaşadığı sorunların çözümü 
 için bazı girişimlerde bulundu

Milletvekili Taytak, “Bu konu bir lig sıralaması değil, kulüplerin var oluş meselesidir” sözleriyle  
sürecin önemine dikkat çeken Taytak’ın TFF nezdindeki girişimleri Afyonkarahisar’da geniş yankı buldu. 

Geçtiğimiz yıl Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde küçük mucitleri ağırlayan Taytak, bu yıl da Ankara’da gerçekleştirilen  yarışma programında Afyonkarahisarlı öğrencileri yalnız bırakmadı. Bilime ilgi duyan ve üretkenlikleriyle dikkat çeken öğrencilerle yakından ilgilenen Taytak, gençlerin azim ve gayretlerinin Türkiye’nin geleceği açısından büyük önem taşıdığını ifade etti.  Ziyaret kapsamında öğrencilere başarı dileklerini ileten Taytak, Afyonkarahisar’ı temsil eden gençlerin ortaya koyduğu çalışmaların gurur verici olduğunu belirterek, “Geleceğimizin teminatı olan gençlerimizin her zaman yanındayız” dedi. Taytak ayrıca, öğrencilerin yetişmesinde emeği geçen öğretmenlere de teşekkür ederek, yarışmada tüm katılımcılara başarılar diledi.

Genç mucitlerle buluştu 
Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahisar Milletvekili Mehmet  

Taytak, TÜBİTAK tarafından düzenlenen 2204-A Lise ve 2204-B Ortaokul 
Öğrencileri Araştırma Projeleri Yarışmaları kapsamında Ankara’da 

 bulunan Afyonkarahisarlı öğrencilerle bir araya geldi. Taytak, gençlerin 
hazırladığı projeleri inceleyerek çalışmalar hakkında bilgi aldı.

Milliyetçi Hareket Partisi Afyonkarahi-sar Milletvekili Mehmet Taytak, Af-yonkarahisar’dan gelen heyeti Türkiye Büyük Millet Meclisi’nde misafir etti. Milletvekili Mehmet Taytak, Mahmut-köy 1453 Gençlik ve Spor Kulübü Baş-kanı Fatih Yalçın ile hemşehriler Hida-yet Yalçın ve Hasan Korkmaz’ı Gazi Mec-lis’te ağırladı. Ziyarete ilişkin değerlen-dirmede bulunan Taytak, “Afyonkarahis-ar Mahmut Köyü 1453 Gençlik ve Spor Kulübü Başkanı Fatih Yalçın ve hemşeh-rilerimiz Hidayet Yalçın ve Hasan Kork-maz’ı Gazi Meclisimizde misafir ettik. Kendilerine ziyaretlerinden dolayı teşek-kür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyorum” dedi.   n  HABER MERKEZİ 

MİLLETVEKİLİ TAYTAK’A  TBMM’DE ANLAMLI HEDİYE

İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yi-ğitbaşı, Afyonkarahisar’dan gelen misafir-lerini bakanlıkta ağırladı. Afyonkarahi-sar’dan Tülay Özer, Emine Özer, Asuman Yakın, Emine Demirel, Nurten Erol, Ayşegül Arıkan, Esma Karataş, Sezin Kaya, Rukiye İplikçioğlu, Semra Güzbey ve Nagihan Ak-

taş, İçişleri Bakan Yardımcısı Kübra Güran Yiğitbaşı’nı makamında ziyaret etti. Gerçek-leştirilen ziyarette çeşitli konular üzerine karşılıklı görüş alışverişinde bulunuldu. Samimi bir atmosferde geçen buluşmada, Afyonkarahisar’a ilişkin değerlendirmelerin de ele alındığı öğrenildi. Ziyaretten duyduğu 

memnuniyeti dile getiren Bakan Yardımcısı Yiğitbaşı, “Kıymetli misafirlerimizle bakan-lığımızda bir araya gelmekten memnuniyet duydum. Ziyaretleri için kendilerine teşek-kür ediyorum” ifadelerini kullandı. Ziyaret, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarının ardından sona erdi. 

Afyon Heyetinden Yiğitbaşı’na ziyaret AK Parti Afyonkarahisar heyeti, Sağlık Bakanı Prof. Dr. Kemal Memişoğlu’nu makamında ziyaret  ederek, kentte devam eden sağlık yatırımları ve  planlanan projeler üzerine istişarelerde bulundu  
TBMM Başkanlık Divanı Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Milletvekilleri Av. İbrahim Yur-dunuseven, Av. Ali Özkaya, Dr. Hasan Arslan ve İhsaniye Belediye Başkanı Emine Gökçe’nin yer aldığı heyet, Bakan Memişoğlu ile Afyonkarahisar’ ın sağlık altyapısına ilişkin değerlendirmeler yaptı. Ziyarete ilişkin açıklama yapan TBMM Divan Katip Üyesi ve AK Parti Afyonkarahisar Millet-

vekili Av. İbrahim Yurdunuseven; “Sayın Bakanı-mız ile ilimizde devam eden ve planlanan sağlık yatırımları ile doktor kadrolarına ilişkin verimli bir görüşme gerçekleştirdik. Şehrimize sağladıkları destek ve katkılar dolayısıyla kendi-lerine teşekkür ediyorum” dedi. 
ÇALIŞMALAR SÜRECEK  AK Parti Afyonkarahisar Milletvekili Dr. Hasan Arslan ise görüşmenin samimi bir ortamda gerçekleştiğini belirterek, “Afyonkarahisar’ımızın sağlık yatırımlarını ve projelerimizi enine boyu-na istişare ettik. Sayın Bakanımıza ilgisi ve mi-safirperverliği için teşekkür ediyoruz. Şehrimiz için her şeyin en iyisi adına çalışmaya devam edeceğiz” ifadelerini kullandı. Heyet üyeleri, Afyonkarahisar’da sağlık hizmetlerinin daha da güçlendirilmesi adına çalışmaların sürdüğünü vurguladı. n  HABER CEMİLE KAYTAN 

AK Parti’den Bakan  
Memişoğlu’na ziyaret

Eski Genelkurmay Başkanı İlker Başbuğ’un, memleketi Afyonkarahisar’da düzenlenecek Kitap Günleri etkinliğine katılacağı öğrenildi. Aslen Afyonkarahisarlı olan Başbuğ’un 8 Mayıs Cuma günü kente gelerek kitapse-verlerle bir araya gelmesi bekleniyor.   
ZAFER MEYDANI’NDA  
KÜLTÜR BULUŞMASI  Afyonkarahisar Belediyesi ile Afyonkarahisar Sahaflar Kitabevleri ve Yayıncılar Derneği iş birliğinde organize edilen “Kitap Günleri”, 8 Mayıs’ta başlayacak ve 17 Mayıs 2026 ta-rihine kadar devam edecek. Şehrin merkezi noktalarından biri olan Zafer Meydanı’nda kurulacak etkinlik alanında çok sayıda yayın-evi, yazar ve kitabevi yer alacak. Kitapseverler, on gün boyunca çeşitli kültürel etkinlikler ve imza günleriyle buluşma fırsatı yakalayacak. 

AFYONKARAHİSARLI İLKER 
BAŞBUĞ KİMDİR?  Türk Silahlı Kuvvetleri’nin önemli isimleri arasında yer alan İlker Başbuğ, 1943 yılında Afyonkarahisar’da dünyaya geldi. Kara Harp Okulu’ndan mezun olduktan sonra uzun yıllar boyunca Türk ordusunun çeşitli kademelerinde görev yaptı. Askeri kariyeri boyunca yurt içi ve yurt dışında birçok önemli görev üstlenen Başbuğ, disiplinli yapısı ve kurumsal tecrübe-siyle dikkat çekti. İlker Başbuğ, 2008-2010 yılları arasında Türkiye Cumhuriyeti Genelkur-may Başkanı olarak görev yaptı. Görev süresi boyunca güvenlik politikaları, terörle mücadele ve savunma alanındaki açıklamalarıyla ka-muoyunda sık sık gündeme geldi. Emekliliğinin ardından kitaplar kaleme alan Başbuğ, kon-feranslar ve çeşitli etkinliklerde konuşmalar yaparak gündemde yer almaya devam etti.

İLKER BAŞBUĞ AFYONKARAHİSAR’A GELİYOR

Anahtar Parti Genel Başkanı Yavuz Ağıralioğlu Afyonkarahisar’a geliyor  
ANAHTAR PARTi Genel Başkanı Yavuz  Ağıralioğlu, 3 Mayıs Pazar günü Afyonkarahisar’da kapsamlı bir programla hemşehrileriyle bir araya gelecek. Milli mücadelenin simge şehirlerinden biri olan Afyonkarahisar’da gerçekleştirilecek programın birlik, beraberlik ve ortak gelecek  vizyonu açısından önem taşıdığı ifade edildi. 

PROGRAM ATLI SPOR 
KULÜBÜ’NDE BAŞLAYACAK  Ziyaret programı saat 11.30’da Atlı Spor Kulübü’nde düzenlenecek basın kahvaltısı ve basın toplantısıyla başlayacak. Ağıralioğlu’nun burada gündeme ilişkin değerlendirmelerde bulunacağı ve yerel ile ulusal konulara dair görüşlerini paylaşacağı belirtildi. Basın toplantısının ardından saat 13.30’da Atlı Spor Kulübü önünden konvoy hareketi gerçekleştirilecek. Program kapsamında saat 14.00’te Grand Derya Düğün Sa-

lonu’nda halk buluşması düzenlenecek. Ağıralioğlu’nun burada vatandaşların sorunlarını dinleyeceği ve çö-züm önerilerini paylaşacağı ifade edildi. Ziyaret prog-ramı saat 16.30’da Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Binası açılış töreniyle sona erecek. Açılışla birlikte teşkilatlanma çalışmalarında yeni bir adım atılacağı belirtildi. Anahtar Parti Afyonkarahisar İl Başkanlığı’n-dan yapılan açıklamada, programın vatandaşlarla kurulan bağın güçlendirilmesi açısından önemli oldu-ğu vurgulanarak tüm hemşehriler davet edildi. 
n  HABER MERKEZİ

“ZAFERİN ŞEHRİNDE BÜYÜK BULUŞMA”

TAYTAK

BAŞBUĞ

AĞIRALİOĞLU


